

# ROMÂNIA

## SECȚIA PENTRU PROCURORI

### ORDINEA DE ZI DIN DATA DE 20 NOIEMBRIE 2014 ORA 12:30

Nr. crt.	Număr lucrare	Descriere lucrare
1.	<b>25120/2014</b>	<b>NUMIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE:</b>  Nota Direcției resurse umane și organizare nr.22149/2014 privind numirea unor procurori în funcții de conducere la Direcția Națională Anticorupție astfel: 1. HRINCESCU MARIA-CORNELIA - Procuror șef la Serviciul Teritorial Bacău; 2. DAVID CORNEL - Procuror șef la Serviciul Teritorial Brașov; 3. MUNTEANU FLORIN BOGDAN - Procuror șef la Serviciul Teritorial Iași; 4. MIHAI MIHAELA - Procuror șef la Serviciul Teritorial Suceava.
2.	<b>25123/2014</b>	<b>ÎNCETARE ACTIVITATE:</b>  1) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 21672/2014 privind cererea formulată de către domnul procuror DOGAR ROMICĂ ARCADIE, de încetare a activității la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism și continuarea acitivității la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bacău.  2) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 21351/2014 privind cererea formulată de către doamna procuror MUNTEANU MIHAELA, de încetare a activității la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism și continuarea acitivității la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bacău.  3) Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de către domnul procuror ANTON EUGEN, de încetare a activității la Direcția Națională Anticorupție - Structura centrală și continuarea acitivității la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 București sau Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6 București.  4) Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de către domnul procuror ANGHEL CRISTIAN, de încetare a activității la Direcția Națională Anticorupție - Structura centrală și continuarea acitivității la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București.
3.	<b>25126/2014</b>	<b>TRANSFER</b>
4.	<b>25128/2014</b>	<b>CONTINUARE ACTIVITATE LA ÎNCETAREA MANDATULUI FUNCȚIEI DE CONDUCERE:</b>  1) Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de către domnul procuror BĂJINARU AUREL, procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Craiova, prin care solicită continuarea activității la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Craiova, începând cu data de 01.01.2015.  2) Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de către domnul procuror DANCU BOGDAN NICOLAE, prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Horezu, prin care solicită continuarea activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vâlcea, începând cu data de 15.07.2015.

		<p>3) Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de către doamna OLTEANU IULIANA MAGDALENA, prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Tulcea, prin care solicită continuarea activității la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București sau Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța.</p> <p>4) Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de către domnul procuror BRĂILA GEORGEL, prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Moinești, de continuarea activității la încetarea mandatului funcției de conducere.</p>
5.	<b>25135/2014</b>	Nota Direcției resurse umane și organizare privind prelungirea detașării doamnei GRAMA MEDA PETRONELA procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș în cadrul Misiunii de Poliție a Uniunii Europene pentru Teritoriile Palestiniene ( EUPOL COPPS).
6.	<b>25181/2014</b>	Nota Direcției resurse umane și organizare privind analiza îndeplinirii condițiilor legale de către candidații care au optat pentru funcția de procuror, declarați admiși la concursul de admitere în magistratură organizat în perioada iulie-octombrie 2014.
7.	<b>25202/2014</b>	Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea domnului IRIMIE IOAN, prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Sibiu, prin care solicită eliberarea, prin demisie, din funcția de conducere.